

# 省经济信息中心预测处建议 城市化不能走“贫民窟”路线

星报讯(记者 樊立慧) 昨日,省经济信息中心预测处发布一本研究报告,对我省的城市化提出建议:不能走印度和拉美以“贫民窟”为特色的城市化模式。

省经济信息中心预测处分析,以美国为代表的分散型城市化模式,解决了美国“城市病”困扰,但负面影响也不容忽视,尤

其是在人多地少的发展中国家,这种城市化模式的推广要尤其谨慎。

以日本为代表的集中型城市化模式,东亚地区日本、韩国及中国台湾等主要采取这种模式进行城市扩张,城市化的模式对于土地资源贫乏、资源紧缺的发展中国家推进城市化具有一定的借鉴意义,但是,“先发展,

后治理”的畸形发展道路带来了环境污染,造成了公害病、交通拥挤和道路堵塞等问题。欧洲部分国家土地资源在日本与美国之间,城市以中小城镇为主,走的就是紧凑型城市化模式,尤以德国最为著名。

而印度和拉美以“贫民窟”为特色的城市化模式,印度和拉美国家的城市化多

有这种表现,印度目前城市人口约占总人口的30%,而城市人口中约35%居住在贫民窟中,拉美地区则更为集中和严重。省经济信息中心预测处分析,印度和拉美的“贫民窟”式城市化是一种扭曲的城市化现象,是集中型城市化过度、超速发展的结果,我省的城市化要以此为鉴。

## 我省彩民擒 2注双色球头奖

星报讯(盛文 蔡健 记者 周德胤) 昨晚,双色球第2010105期开出红球01,08,09,19,21,31,蓝球11,全国一等奖爆出24注,单注奖金3821830元,我省芜湖、阜阳两地彩民各揽一注头奖。

据检索,芜湖中奖的是位于芜湖市繁昌县沿河南路9号的34030151号站点,大奖得主自选号码,仅购2注单式票,其中1注号码擒获大奖。阜阳出奖的是位于阜阳市区人民东路135号的34100098号站点,大奖得主自选“7+4”复式,擒获头奖1注、二等奖3注。



2010年国际(亳州)中医药博览会暨第26届全国(亳州)中药材交易会于9月8日至10日举行。9月8日,2010国际(亳州)中医药展在会展中心开展。今年药博会以“养生·发展·创新·共赢”为主题,共安排经贸、学术、文化三大板块8项活动,突显了“天下道源、华佗故里、中华药都、养生亳州”特色。当天还在华佗纪念馆举行了纪念华佗诞辰1883周年祭祀典礼,以表达对华佗的崇敬和缅怀之情,来自国内外的数百名中医界人士参加了公祭仪式。 记者 任杰 俞宝强 文/图

## 城管队员执法时被捅伤

昨日8时30分左右,太和县城管局行动中,一名城管队员被人用刀捅伤。

据目击者介绍,事发时,太和县城管局的几名执法人员正在对永兴市场的非法摊点及占道经营的摊点进行治理。一位水果摊摊主却对执法人员的警告置之不理,执法人员上前执法时,双方发生身体接触。摊主用随身携带的水果刀将一名城管队员捅伤,然后逃离现场。 曹亚伟

## 追尾后竟碾轧受害人

交通肇事后,不但不积极对受害人进行施救,反而对其进行碾轧,致受害人死亡。9月8日,宿州市中级法院以故意杀人罪,判处王虎死刑,缓期二年执行。

2007年6月6日晚,王虎驾驶联合收割机与其父及其弟一起从淮北市濉溪县四铺乡收麦回固镇县,途经宿州市城区。约23时45分,王虎驾车与被害人曹朋、王梦婷夫妇同向驾驶的摩托车发生追尾碰撞,曹朋、王梦婷倒在收割机左前方。王虎未停车施救,向左侧打方向加速行驶,逃离现场,致收割机右后轮从曹朋、王梦婷身上碾过。 曹杰 实习生 席阳 记者 雷强

## 两伙人“决斗” 无辜的哥中枪 淮南中院公开审理一起聚众斗殴案

星报讯(任毅 胡伟 记者 何曙光) 9月7日,淮南市中级人民法院公开开庭审理了被告人陈宽故意杀人,被告人余明奎等人聚众斗殴,被告人蔡玉慧窝藏一案。

淮南市人民检察院指控:2009年9月10日晚11时许,余明奎等人在田家庵区龙湖小区旁大排档与朱明(另案处理)等人吃饭,席间双方发生口角,继而厮打,朱明头部受伤,双方很快被拉开各自散去。朱明之后打电话给余明奎,二人约定到田家庵区淮舜南路某宾馆见面,准备再次斗殴。随后,余明奎邀请了王冬斌、谢家全等人先

后来约定地点。朱明邀请了陈宽、曹豹、刘杨、李龙及王体辉、廖迟和、秦克俭(三人均另案处理)。人员聚集后,曹豹、刘杨、李龙、秦克俭先行离开,朱明、陈宽、廖迟和、王体辉及一男子(姓名不详)开车前往宾馆。余明奎一方在宾馆门口一直等候朱明一方到11日凌晨4时许,王冬斌、谢家全二人驾驶一辆摩托车,余明奎等人则从田家庵区淮舜南路供电局附近搭乘被害人张胜玖驾驶的出租车准备离开。此时,朱明等人驾驶一辆轿车来到约定地点,看见余明奎等人欲乘车离去,便开车追赶。赶上后,

陈宽持枪向出租车开了一枪,击中张胜玖的头部,致其死亡。

2009年9月11日早晨7时许,陈宽打电话给蔡玉慧,约蔡在舜耕山下见面,并告知自己打死人了。当日中午,蔡玉慧提供给陈宽约700元现金和一部手机供其逃跑。在陈宽逃跑期间,二人频繁联系,直到陈宽被公安机关抓获。

淮南市人民检察院遂依上述事实,指控被告人陈宽犯故意杀人罪,被告人余明奎、曹豹、刘杨、王冬斌、谢家全犯聚众斗殴罪,被告人蔡玉慧犯窝藏罪,向法院提起公诉。



## 高速收费站上演“人蜂大战”

星报讯(金玉生 陈曙生 记者 王玉) 入秋以来,大批运蜂车辆频繁过往G3京台高速安徽交通集团所属路段和芜宣高速各收费站,仅过往花园收费站的运蜂车一天就达15台次,致使大批蜜蜂盘踞在收费站

区,蜜蜂伤人事件时有发生。

昨日,各收费站在夜晚趁蜜蜂归巢后进行集中清剿,但反而招致蜜蜂成群攻击。各收费站只好向消防官兵求助,他们穿上专业防蜂服,先用火、高压水枪攻击停

留在防撞柱上的蜜蜂,再喷洒杀虫剂驱散残余蜜蜂,被烧死的蜜蜂掉落一地,只剩下一些零星的蜜蜂在乱窜。此时,还有部分蜜蜂对此收费站“恋恋不舍”,消防人员只得用杀虫剂对着蜂群进行喷杀。

### 文瑞教育 个性化课外辅导

## 中小学各科1对1

小学 激发兴趣 打牢基础  
新初二/高二 查缺补漏 提高效率

一对一精讲授课  
免费陪读答疑固化  
全程跟踪监督检测

学习 改变  
学习成绩(名师保障护航)  
学习能力(学习能力训练)  
综合素质(个性化教育方案)

祝全省教师节日快乐!

来电来访即赠15天  
免费自习答疑。

胜利广场:2363061 寿春中学:2363081 省博物馆:2363085 贵池路:2363060 南七:2363062

## 千万级兰博基尼,助阵御湖观邸奢华售楼处公开!

9月6日,又是合肥房地产市场值得纪念的日子。位于经开区南艳湖畔的明星项目御湖观邸售楼中心启幕仪式暨品牌共建发布会,在这一天隆重举行。

开发商合肥涌金置业有限公司营销总监陆飞先生、建筑单位安徽华盛国际建筑设计工程有限公司主建筑设计师许曙、景观公司安徽合晓风景园林工程有限公司总工程师王飞、施工单位合肥瑶海建安有限公司总经理王成、监理单位合肥南巽建设项目管理咨询有限公司董事长张训年、物业公司合肥经开区公用服务有限公司副总马定宝、上海杰星机构总裁闫青分别致辞。他们从各个专业范畴为大家全方位阐述了御湖观邸的特点,让现场近百位嘉宾客户见证了御湖观

邸品牌从发展到成熟的全过程。

合肥涌金置业有限公司常务副总王静致欢迎词,宣布御湖观邸售楼中心正式启幕,并邀请众领导共同为水晶球揭幕。与此同时,早已停泊在门外、盖上红布的超级跑车兰博基尼缓缓揭开帷幕,兰博基尼经典的明黄色车漆立即艳光四射,引起全场嘉宾的轰动与围观,据悉,此部兰博基尼是开发商涌金置业特意从上海运来的新款车型,至少在御湖观邸售楼中心驻扎一周。

御湖观邸售楼中心在众多精英的激情挥洒下,在兰博基尼超跑的炫酷魅力下,正式启幕。据悉,项目8888元购房基金,在9月19日前,依旧是每逢双休日,全场来就送。观名宅,赏名车。